INSTRUCOES DE INSTALAGAO

Suporte para Projetor de Teto

L P>

IMPORTANTE: Tenha certeza que o projetor esteja instalado nos parafusos firmados seguramente antes
de soltar o projetor.

D S

6. Ajuste de angulo

-25° ~ +25°

ATENGAO: Nio exceda a capacidade
maxima de peso. Grave ferimentos e
danos materias podem ocorrer.

Ajuste o angulo desejado.

SBRP751

Manutencgao:
« Verifque se o suporte esta seguro em intervalos regulares (pelo menos a cada 3 meses).

« Porfavor contate o seu distribuidor se tiver duvidas.

Emitido: SEP. 2011
7«



14

Nota: Leia por completo as instru¢6es antes de iniciar a instalacéo.

/\ ADVERTENCIA

» S6 comece a instalagédo deste produto apés ter lido e entendido as instrugdes e
adverténcias contidas nesta folha de instrugcées. Se vocé tiver alguma davida

sobre qualquer das instrugdes e/ou adverténcias, favor contatar o seu distribuidor.

» Favor consultar as recomendacdes constantes do guia de instalacao para obter
a distancia a parede evitando, assim, danos ao imével.

* Este produto s6 deve ser instalado por alguém com aptidéo para essa tarefa,
experiéncia em construgéo civil e bons conhecimentos de mecanica.

» Assegure-se de que a superficie de apoio resistira com seguranca aos pesos
combinados do suporte, da TV e de todos os componentes e acessorios
solidarios a eles.

* Nunca exceda a Maxima Capacidade de Carga declarada na embalagem do
suporte.

* Quando montar em parede de gesso cartonado (“Drywall”) com estrutura de
madeira, certifique-se de que os parafusos de montagem sejam fixados no
centro dos sarrafos. Recomenda-se usar um detetor para localizar os sarrafos.

» Tenha sempre o auxilio de um assistente ou de equipamento de elevagéo
adequado para levantar e posicionar o suporte com seguranca.

» Aperte firmemente os parafusos, sem sobrecarrega-los. Sobrecargas podem
danificar os elementos de fixagao, reduzindo severamente sua capacidade de
retencao.

* Este produto é destinado a uso interno. Usa-lo em areas externas pode levar
afalha do produto e a danos fisicos e materiais.

Lista de Componentes

IMPORTANTE: Garanta que vocé tenha recebido todas as pegas de acordo com a lista de componentes antes
de instalar. Se alguma peca estiver faltando ou estiver com defeito contate o seu distribuidor local para substituicao.

Engate do Projetor (x1) Enganche do projetor (x1)
B ©

A
Placa do projetor (x1) Perna do adaptador (x4)
D E
Kit M
M4x16 (x4) M4x40 (x4) M5x16 (x4) M6x16 (x4) M6x40 (x4)
M-A M-B M-C M-D M-E

G 5

M8x16 (x1) Arruela D5 (x4) Chave Allen (x1) Chave Allen (x1)
M-F M-G M-H M-I

Kit W

SIS

ST4.8x45 (x2) Bucha para concreto (x2)
W-A W-B

=577 (©)

Arruela D6 (x2)
W-C

» 2



2a. Montagem em Teto de Madeira:

1. Montagem do Suporte de Teto

il
1 P 2
LIRS
Fure as marcagdes.

45mm/1.8" L~ 23.5mm

« ™ o
<=
Passe os cabos antes de parafusar
o suporte no teto.
— ]
R
o
Parafuse o
suporte no
teto

» Certifique-se de que os parafusos do suporte estdo ancorados no centro da viga. A utilizacado
de um localizador de viga é altamente recomendado.

* Instaladores sao responsaveis para fornecer as ferragens para outros tipos de situagoes
de instalagéo.

* Instaladores devem verificar se a superficie de apoio ira suportar a carga combinada do
equipamento e de todos os componentes.

ANEO aperte os parafusos demais.

3« » 4



2b. Instalagao em Tijolos ou Blocos de concreto:

3. Instalacao das pernas de suporte e a placa do projeto

1
Fure as marcagoes
P 50mm/2" 2 8mm
A 2 5/16"
=

Passe os cabos antes de parafusar
o suporte no teto

Parafuse o
suporte no
teto

* Ao instalar suportes em paredes de bloco de concreto, verifique a espessura real do

concreto em pelo menos 1-3/8 "(35mm) para o uso das buchas de concreto. Nao fure em
juntas de argamassa! Certifique-se de instalar na parte sélida do bloco, geralmente de

1"(25mm) no minimo dos lados do bloco. Sugere-se utilizar a furadeira elétrica na velocidade

* Localize os pontos de instalagéo no projetor.
lenta e sem a fungédo martelo para evitar a quebra para fora e da parte de tras do orificio
quando vocé alcangar a cavidade no meio do bloco.

* Posicione um numero apropriado de pernas de suporte no projeto.

NOTA: Se ha apenas 3 furos de instalagao utilizando 3 bragos do suporte adaptador.

IMPORTANTE: Se o projetor nao tiver pelo menos 3 furos de instalagao, ndo utilize esse suporte.
« Instaladores devem verificar se a superficie de apoio ira suportar a carga combinada do
equipamento e de todos os componentes.

AAperte todos os parafusos mas ndo demais.
5«

» 6



	页面 1
	页面 2
	页面 3
	页面 4

